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A Politikai Bizottság beszámolója
a Központi Vezetőség 1953 június 28-i határozatainak végrehajtásáról

Hű kosi Mátyás elvtárs beszéde a Központi Vezetőség1 1953 október 31-i ülésén
(Folytaiéi.) élelmiszerek termelésének nöre-

Szövetségünk lését. A lassúbb ütem módot ad
a középparasztsággal arra- hoHy **rt 'rtdmé.

. , iiyemket megszilárdítsuk, meg- 
A* a körülmény, ltogy liazank- j sZl-inlCSSük népgazdaságunkban

ban a Icnnclőszóvetkczrlek lét­
rehozásával megkezdődött a-, fa­
lun a szocializmus építése, nem 
vúlloztatln meg alapjában azt a 
lenini politikát, mely a mai vi­
szonyokhoz hasonló helyzet ben 
előírja, hogy »támaszkodjunk 
teljes erővel a szegényparaszt- 
»ágra, legyünk szövetségben a 
Uözépparasztlal és harcoljunk a 
Indák ellem. Mióta a tennelőszö- 
ívtkezeli mozgalom fejlődésnek 
bulid! a falon, a sz.egényparaszt- 
ság mellett természetesen első­
sorban a szövetkezeti paraszt­
ságra támaszkodunk, melyin ék so­
rai között növekszik a középpa­
rasztok száma. (Bár a most ki­
lépők között níigy a középpa-

azokat az aránytalanságokat, me­
lyek mindenekelőtt a mezőgaz­
daság fejlődésének elmaradásá­
ban, továbbá a népjólét emelé­
sét szolgáló élelmiszeripar és 
könnyűipar lassú fejlődésében, 
valamint a lakásépítések terén és 
egyebütt jelentkeznek. A lassílolt 
ütem lehetővé teszi a lélegzetvé­
telt, az elért eredmények pontos 
számbavételét, a hiányok pótlá­
sát, a rendszeres karbantartást, 
a tartalékok feltöltését és mind­
azoknak az akadályoknak az el­
hárítását, melyek egyre érezhe­
tőbben gátolták és még mindig 
gátolják továbbfejlődésünket. Ipa-

tősége abban is áll, hogy világo­
san rámutat arra, hogy

a szocialista építés új szaka-

rasz.tok aránya.) Az is világos, ros|tdsuuk eddigi hatalmas ered 
hogy a un viszonyunk között nyújtanak arm,
az a kuzepparaszt, aki mar be- * , ,, • *lépett a szövetkezetbe, aki lelkes! hogy ezt az átcsoportosítástgyor-
híve a szociálisa nagyüzemi i»e- 
ídgQídqsáyi term elésnek, szilár­
dabb támaszunk, qjjint.äz a ,sze- 
gényparaszt.mfci ncűi egjszer még 
szemben ált a termelőszövetkezet­
tel.

A termelőszövetkezetek, a szo­
cialista mezőgazdaság nagyüzemi 
fejlesztése közben tehát egy pil­
lanatra sem szabad elfeledkez­
nünk arról, hogy politikánkban 
a lenini hármas jelszónak meg­
felelően

változatlanul fon'rs a kózép-

san és sikeresen végrehajtsuk. Ez 
az átcsoportosítás viszont lehető­
vé teszi ipari munkásságunk, az 
egész dolgozó nép jelétének tq- 
vibbi egyenletes, állandó javulá­
sát, s egyben egész szocialista 
építésűnk erőteljes továbbfejlesz­
tését.

szába léptünk,

abba a szakaszba, ahol a mező­
gazdaság gyors fejlesztése a küz- 
ponli kérdés, ahol a dolgozó nép 
életszínvonalának állandó javítá­
sát, a szocializmus alaptörvényé­
nek fokozottabb érvényesítését 
tűzzük napirendre. Pártunk min­
den tagja legyen tudatában an­
nak, hogy alapvető változás állt 
be gazdaságpolitikánkban, annak 
irányvonalában- Ezért minden 
elv társunk tanulmányozza gondo­
san határozatainkat és .rendsza­
bályainkat és értse meg; hogy 
döntő mértékben jó végrehajtá­
suktól függ egész további fejlő­
désünk, egész jövőnk.

A határozatok 
végrehajtásának 

nehézségeiről
Eél dzéH kell ilyen élésén alá­

húzni, mert mint minden jelen­
tős és mélyreható átcsoportosí­
tásnak és átállításnak, a mi ha­
tározataink végrehajtásának is

ság jólétének emelését célozzák. 
Ez megkönnyíti a gazdasági ve­
zetés munkáját. A határozatok ki­
javítják, a hibákat, csökkentik az 
eddigi túlfeszített ütemet Reáli­
sabbá teszik terveinket, s ezzel 
megkönnyítik, elősegítik végre­
hajtásukat. Az iparfejlesztés las­
súbb üteme végre lehetővé te­
szi a gazdasági- vezetők számára, 
hogy körültekintsenek gazdasá­
guk táján, rendbeszedjék üzemei­
ket, megjavítsák a munkavédel­
met, a munkásjóléti intézménye­
ket, az öltözőket, a fürdőket, az 
ebédlőket, több gondot fordítsa­
lak a gépelt karbantartására. Biz­
tosíthatják jó, folyamatos üze­
meltetésüket, jobban megszervez­
hetik a munkát, megjavíthatják 

. a minőséget, csökkenthetik az ön­
költséget, a selejtet, gondoskod­
hatnak a numká lennelékcnyr- 
ségenek emeléséről, takarékosab­
ban bánhatnak az anyaggal, ener­
giával. Egyszóval;

megvalósíthatjuk mindazt,

Egész továbbfejlődésünk

aminek az elmúlt hat esztendő
hatalmas ütemű fejlődése köz­
ben nem tudtak elég figyel­
mét Siélitdltfl.

--------- —| Azt tapasztaljuk azonban, hog\
vannak nehézségei, melyeket nem . aiiaciauk olyan elvtársaink, akik 
akarunk lekicsinyelni és mélyeik mikor az átcsoportosítás

kulcskérdése," az a legköze­
lebbi döntő láncszem, melyet
teljes erővel meg kell ragad-

naraszlsáczal való szövetsé- j 1 " ~ , , ,.. ■!________-12--------------------------- mink: a. mezőgazda ságfejlcsz-
giink is.

Ezért tekintet nélkül arra, hogy 
jelenleg még hogyan viszonyul 
a termelőszövetkezethez, útijuk 
vele a szövetséget b annak o 
lenini tanításnak a szellemében, 
hogy a munkásosztály a közép- 
parasztot ca szükségletei iránt 
tanúsított figyelmes magatartás­
sal vonja a maga oldalára», mi is 
arra törekszünk, hogy

számotvessünk minden tekin­
tetben küzepparanzt gzövetsé-
gesünk érdekeivel és kielégít-
8»k ezeket nz érdekeket.

Az errevonatkozó határozatok 
szorosabbra fűzik a munkás-pa­
raszt szövetséget, tovább erő­
sítik partunk befolyását, tekinté­
lyét s tovább szilárdítják egész 
népi demokráciánkat.

Eredményeink
megszilárdítása

Központi Vezetőségünk és kor­
mányunk liatározataúuik döntő 
része az, amely előírja, hogy 
iparfejlesztésünk ütemének lassí­
tását olyan átcsoportosításra 
használjuk fel, mely lelietővé te­
szi

a mezőgazdaság eddiginél ha-
sonlíUentallanabbul erőtelje­
sebb támogalását és fejleszté-

Svt,
s ami ennek következőiénye: az

lése.
Ez az a bizonyos lenini lánc­
szem, mellyel előkészítjük az át­
menetet a kővetkező láncszem­
hez, mely nélkül nem fejlődhe­
tünk tovább. I

Ez most és a legközelebbi 2—
3 évben a központi feladat.

Most erre kell erőinket összpon­
tosítani.

Ha ezt a feladatot jól megold­
juk, népünk jóléte emelkedik, 
pártunk és a lómegek viszonya 
megjavul, erősödik a munkas- 
paraszt szövetség, népi demokrá­
ciánk alapja.

A szocialista építés
új szakaszába léptünk
A lélegzetvétel, a nehézipar fej­

lesztésének lassítása, az elért
eredmények megszilárdítása, és 
ugyanakkor a mezőgazdasag 
gyors és nagyarányú fejlesztése 
együtt alkotják legjellemzőbb sa­
játosságát annak az új szakasz­
nak, melybe Központi Vezetősé­
günk és kormányunk határoza­
tai után léptünk. Ezek a felada­
tok újak az eddigiekkel, a régi­
ekkel szemben, végrehajtásuk ko­
moly változást, bizonyos fokig 
fordulatot jelent szocialista épí­
tésünk módszereiben. Központi 
Vezetőségünk mai ülésének jelen-

előli nem kívánunk szcinethuny- 
ni. Az ipari termelés olyan je­
lentős átállítása, mint az, amit 
pártunk és kormányunk határo­
zatai megkövetelnek, sok munkál, 
körültekintést és gondot igényel. 
Növeli a nehézségeket, hogy az 
átcsoportosítással kapcsolatban 
most jelentkeznek és most ütköz­
nek ki eddigi iparfejlesztésünk 
gyors ütemének árnyoldalai: az, 
hogy villainosencrgialermeiésüuk- 
nél nem helyeztünk kellő gon­
dot erőműveink biztonságos üze­
meltetésére, hogy szénbányásza­
tunkban elhanyagoltuk a feltárást 
és így tovább." Ezt világosan meg 
kell mondanunk, mert egyes elv­
társaink ezeknek a bajoknak a 
jelentkezését Központi Vezetősé­
günk határozataira, az új kor­
mány prograininjára, szóval a hi­
bák ‘feltárására vezetik vissza. 

Ma már nem szorul magyará­
zatra, hogy milyen helyesen
járt el pártunk és kormá­
nyunk, mikor bátor kézzel
nyúlt e kérdésekhez, s hogy
milyen súlyos következmé­
ny ekkel járt volna, ha idejé-
ben bele nem avatkozunk.

De nem is ezek a nehézségek 
az átállás, az átcsoportosítás lcg- 
komolvabb akadályai, hanem az 
az értetlenség, vontatötlság, belső 
ellenállás, melyet elvtársaink egy 
része a határozatok végrehajtó» 
sóval szemben tanúsít.

A párt és a kormány határoza­
tait a munkásosztály,' a paraszt­
ság, az egész dolgozó nép he­
lyesléssel fogadta. A dolgozók 
megértették, hogy c határozatok 
az ő javukat szolgálják, a dolgozó, 
nép, elsősorban az ipari munkás

feladata új kérdések elé állítja 
őket — olyanok elé, amelyeket 
eddig nem végeztek és amelyek­
ben nincsen gyakorlatuk — meg­
torpannak. Neiu egyszer mereven 
ragaszkodnak régi elgondolásaik­
hoz, eltúlozzák az álcsoportosí­
tással, az átállással járó nehéz­
ségeket és vontatottan, imm/.'l- 
áinmal állnak a munkához. Má­
sokat a helyes és célravezető, 
határozatok megértésében és vég­
rehajtásában az gátol, hogy csak 
saját területüket tartják szem 
elölt, csak saját gazdasági águk­
kal törődnek, s nem törekszenek 
arra, hogy feladataikat az egész 
szocialista népgazdaság szempont­
jából, tekintsék. Az ilyen gazda­
sági vezetők kételyeit, bizonyta­
lanságát, vontatottságát, vagy el­
lenkezését nem egyszer ügyesen 
az ellenség is táplálja, támogat­
ja, én-eket szolgáltat hozzá. Van­
nak olyan gazdasági vezetőink, 
akik rabjai saját régi elképzelése­
iknek. Az ilyen elvtórsak nem 
törekednek arra, hogy megért­
sék határozataink célkitűzéseit és 
hatását, nem hatolnak e hatá­
rozatok lényegébe, nem tanulmá­
nyozzák végrehajtásuk gazdasági 
és politikai eredményeit és ezért 
nem képesek megérteni, hogy 
nliévt van döntő jelentősége az 
átállásnak.

Akadnak azonban olyan elv­
társaink is, akik az iparosítás^ és 
a beruházások ütemének. lassítá­
sát visszavonulásnak tekintik, a 
mezőgazdaság és a parasztság tá-

károkat okozhatnak, ha teljes erő­
vel fel nem lépünk velük szem­
ben.

A szocialista építés 
folytatásának egyedül 

helyes útja
Az a politika, melynek ercd- 

ményeképpen megnő a szocia­
lizmust építő munkásosztály, dó 
az egész dolgozó nép életszínvo­
nala cs jóléte, megnő a mezőgaz­
daság termelése és vele együtt 
több lesz a búza, a hús, a zsír, 
a tej, az élelmiszereknek s azok­
nak a nyersanyagoknak a meny- 
nyisége, melyekkel a mezőgazda­
ság szocialista iparunkat táplál­
ja, nem visszavonulás, de'előre­
halod ás. Ha mi most, miután 
iparunkat a háború előttinek 
háromszorosára cntellük, ráté­
rünk arra, hogy a mezőgazdaság 
termelését, benne az élelmisze­
rek termelését is erőteljesen meg­
növeljük, hogy ezzel megemeljük 
az ipari munkásság életszínvona­
lát — ez nem letérés a szocia­
lizmus építésének útjáról, liánéra 
túlzottan gyors iparosításunk, fo­
lyamán előállott aránytalanságok 
szükséges! cß elkerülhetetlen jü-

a szocialista építés folytatásá­
nak egyedül helyes útja fejlő­
désünk jelenlegi szakaszán.

A Központi Vezetőség és a kor­
mány' határozatainak végrehajtá­
sával szemben helyenként ellen­
állás tapasztalható állami és gaz­
dasági vonalon, magában az Or­
szágos Tervhivatalban és U ko­
hó- és gépipari minisztériumban, 
a nehézipari minisztériumban’is, 
ahol az elvtársak egy része hat 
év alatt hozzászokott ahhoz, hogy 
az ipari termelés tervének üte­
mét szakadatlanul —: hóm egy­
szer még év közben is — meg­
emelték és most az új feladatok 
előtt megtorpannak. De tapasz­
talható helyenként vontalottság 
és ellenkezés pártunkban, sőt 
pártunk központi apparátusában 
is, például terv- és pénzügyi osz­
tályunkon. Élesen fel kell lépni 
az ilyen jelenségekkel szemben. 
Az, hogy egyr vezető elvtárs kény­
szeredetten, meggyőződés nélkül 
vagy éppen elut asítóan viszony lile 
pártunk és kormányunk dönti 
határozataihoz, nem marad ti­
tok, ezt észreveszik a körülötte 
dolgozó elvtársak, az egyszeri! 
munkások cs észreveszi az ellem 
eég is. Az ilyen magatartás gá* 
tolja a lendületes munkát, fékez, 
lazítja a fegyelmet, lassítja a 
munka ütemét, csökkenti az éber­
séget » mindezzel fokozza az át­
állítás nehézségeit. Az ellenség 
bátorságot merít ebből, megket­
tőzi erőfeszítéseit és növeli kár­
tevését.

Mikor pártunk új módszerek­
kel, az eddig folytatott politikaUieZUgUZUilSilB «■« « ----“v‘l. -—  ------------- O  ; —, «

túogatósábau jobboldali • politikát inegváltoztatasuval oldja meg
e 't.. »u An »>-»I honu nr inni* ft11“ faludalnlfnl AimlfOP dlück Hitlátnak és azt, hogy az ipái fej­
lesztésének csökkentett üteme: 
melleit a mezőgazdaság gyors 
fejlesztésére veszünk irányt, le­
térésnek tekintik a szocializmus 
építésének helyes útjáról. Az efr 
féle nézetek rendkívül komoly

feladatokat, amikor ennek meg­
felelően módosítást végez, egye­
sek nem tudják követni az újat. 
Tétováznak, tépelődnek, sőt ellen­
keznek. Ez nemcsak nálunk van 
így. Amikor Lenin javaslatára 

(Folytatás a í. okiak* >
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Rákosi Mátyás elvtárs beszéde a Központi Vezetőség 1953 október 31-i ülésén
kell foganatosítani a mezőgaz­
daságban jelenleg túlsúlyban

(Feljutás az 1. oldalról)
1021-ben a Szovjetunióban rá­
térlek az új gazdaságpolitikára, 
a NEP-rc, ott is hasonló jelensé­
gek léptek fel. A NÉP a szocia­
lizmus építésének elkerülhetetlen 
szakasza volt, megvalósítása meg­
gyorsította a szocializmus építé­
sét. Helyessége és szükségszerű­
sége, valamint általános érvénye 
minden, a szocializmust építő or­
szágra, ma már világos és vitat­
hatatlan. Mikor azonban bevezet­
ték, Leninnek szembe kellett 
szállnia azokkal, akik a NEP-ct 
úgy tekintették, mint a proleta­
riátus diktatúrájáról való lemon­
dást. Akadtak akkor is, akik 
helytelenítették, hogy a NÉP az­
zal kezdődik, hogy a parasztság 
helyzetén javítanak, Lenin ak­
kor megmagyarázta, hogy az új 
gazdaságpolitika, a NÉP a mun­
kásság helyzetének javítását ered­
ményezi a parasztság helyzetének 
megjavításán, termelőerőinek nö­
vekedésén keresztül.

Pártunk és kormányunk hatá­
rozatai nem megállást, még kc- 
vésbbé visszavonulást, vagy ép­
pen a szocialista építés útjáról 
taló letérést jelentenek, hanem

a szocializmus továbbépítésé-

fejIcíztéscvcl, a mezőgazdasági 
termelés fokozásával emeljük. 
Most és a legközelebbi időben 
csak így és ezekkel a rendsza­
bályokkal lehet és kell tovább 
építenünk a szocializmust. Ez a 
politika, amelyet kidolgoztunk, 
pártunk helyes politikája és ép­
pen ezért az egész dolgozó nép 
politikája is. Partunk a munkás- 
osztály élén most ezzel n politi­
kával irányítja és viszi tovább az 
országot a szocializmus építésé­
nek útján.

Az a politika, melyet pártunk
most megvalósít, a munkás-
osztály, az egész dolgozó nép
politikája. Mint minden he­
lyes lépésnél, ezúttal is össze­
forr a párt, a munkásosz­
tály. a parasztság, az egész
dolgozó nép érdeke.

A mezőgazdaság fokozott fej­
lesztésével a munkásosztály nem­
csak a parasztságnak segít, de 
sajátmagának is. Á mezőgazdaság 
fellendítése egyben a munkás-pa­
raszt szövetség erősítése, népi 
demokratikus államunk alapjni- 

, , ... „ , ., . nak erősítése, annak az államnak
nek egyetlen tarható útját te- SJ,i|árd£tása, melynek vezetőereje
lölik ki fejlődésünk jelenlegi , a magyar munkásosztály! Pár-

tunk Lenin—Sztálin tanításának 
sza ászán.— j szellemében járt el, amikor bát-

Mi most a munkásosztály, az ér- ran és határozottan rátért arra 
tchniség, az egész dolgozó nc'p az útra, melyet Központi Vezető- 
életszínvonalát a mezőgazdaság ségünk határozatai jelölnek meg.

IV. Az új fejlődési szakasz feladatai
edényárut, különböző háztartási 
felszerelési tárgyakat, motorke­
rékpárt, slb.

doskodjunk a szénbányászaiban 
dolgozó új munkások megtartásá­
ról. Ki kell dolgoznunk szénbá­
nyászatunk komplex, perspekti­
vikus tervét is.

Fokozott gondoskodást 
a munkásosztály gazdasági, 

szociális és kulturális 
szükségleteiről

A párt politikájának és a kor- 
mány progrannnjának sikeres 
megvalósításától függ elsősor­
ban, hogy tovább emelkedjék
hősiesen dolgozó munkásosz­
tályunk életszínvonala, annak
az osztálynak anyagi és kultu­
rális ellátottsága, amely szo­
cializmust építő államunk ve-

A Központi Vezetőség júniusi 
kibővített ülésének határozata új 
szakaszt nyitottak a Magyar Dol­
gozók Pártja életében, a magyar 
népi demokrácia fejlődéséljen. A 
párt elült álló feladatok tehát

a jelenlegi új fejlődési szakasz
feladatai: az eléri eredmények
megszilárdítása a népgazdaság­
ban, az élelmiszer termelés
nagyarányú fellendítésének 
megszervezése.

Biztosítani kell 
az 1954. évi népgazdasági 

terv jó előkészítését
Minden erővel .biztosítani kell

zclóereje.
A párt júniusi határozata és 

az új kormányprogramul meg­
jelenése óta javult « munkásosz­
tály helyzete — ez a javulás azon­
ban még korántsem kielégítő. A 
Központi Vczclőség kötelezze a 
Politikai Bizottságot és hívja fel 
a minisztertanácsot, hogy dolgoz

kavédclcmre irányuló határozatok 
végrehajtását késleltetik. Kemé­
nyen szembe kell szállni azokkal, 
akik iparunk fejlesztési ütemének 
mcgln.ssítását a munkafegyelem, 
bérfegyelem, technológiai fegye­
lem megbontására, normalazllás- 
ra, selejtgyárlásra, anyngpocséko- 
lásra használják fel, vagy akik 
ilyen jelenségeket eltűrnek, bár 
megakadályozásuk kötelességük 
lenne. Meg kell értetnünk min­
den dolgozóval, minden munkás­
sal, minden értelmiségivel, hogy 
most, amikor egész gazdasági éle­
tünket népünk jólétének emelésé­
re csoportosítjuk át,

fokozottan fontos nemcsak a 
termelés egyenletes menete és 
mennyisége, de a minőség ál­
landó javítása, az önköltség
szakadatlan csökkentése, a ler-
meiékenyseg emelése, a maxi­
mális anyagtakarékosság és a
módosított tervek pontos tel­
jesítése, illetve túlteljesítése.

Tudatosítani kell az ipari mun­
kásság, az egész dolgozó nép 
körében, hogy pártunk cs kor­
mányunk a népjólét emelésére 
irányuló rendszabályai csak saját 

za ki azokat az intézkedésekéi, ] erőfeszítéseink függvényei, csak 
amelyek elősegítik a munkásosz- i saját jó, fegyelmezett munkánk 
tály gazdasági, szociális és kul 1 eredményeképpen valósulhatnak
turális helyzetének" további javu­
lását. Gondoskodni kell arról, 
hogy a minisztertanács sürgősen 
tárgyalja meg és fogadja el a 
Munka Törvénykönyvének olyan 
módosítását, amely kiszélesíti a 
munkásosztály és az alkalmazot­
tak jogait.

A népgazdaság leherbíróképes- 
ségének megfelelően, meg kell 
valósítani a munkásosztály anyagi 
ellátottságának, a munkaviszony­
nak, a munka védelemnek, az üze-

évi népgazdasági terv jó elő-

Mindcnnek velejárója és clcngcd- 
hetcllcn szerves része, hogy pár­
tunk kifejlessze, elmélyítse a pár- 
tonkívüli dolgozó tömegekkel 
való kapcsolatát, hogy ápolja és 
erősítse pártunk, kormányunk és 
népünk egységének gondolatát.

Egész dolgozó népünk egy­
sége és összefogása a legjobb
biztosíték arra, hogy a nagy 
és új célokat, melyeket Köz­
ponti Vezetőségünk elénk tű-

készítését
atmak érdekében, hogy az át­
menet a jövő évre zökkenőmen­
tes legyen s a termelésben ne 
következzék be visszaesés.

Fokozott gondot kell fordí­
tani a nép életszínvonala eine-

zött, jól és gyorsan meg tud­
juk valósítani.

Központi Vezetőségünk és kor­
mányunk határozatainak megfe­
lelően, népgazdaságunk fejleszté­
sét 1954-re olymódon kell elő­
irányozni, hogy a beruházások 
összege csökkenjen. A mezőgaz­
daság gyors fejlesztése megköve­
teli, hogy a beruházásokban a 
mezőgazdaság részesedése az ez- 
évi 12—13 százalékról több mint 
kétszeresére növekedjék a jövő 
évijen. Az 1953. évi 58 százalék­
kal szemben, a nemzeti jövede­
lemnek mintegy 70 százalékát 
kell a jövő évben a lakosság el­
látására fordítani. Biztosítani kell, 
hogy a lakosság nemcsak több, 
de jobb minőségű és gazdagabb 
választékú áruhoz jusson. Na­
gyobb mennyiségben kell gyár­
tani és forgalomba hozni: jómi- 
nőségű szöveteket, készruhát, ci­
pőt, gycrmckfehémcmOt, bútort,

az 1953. évi népgazdasági terv i mi szociális, kuíturális és sporl-
sikcrcs teljesítését, az 1951. intézmények megjavításai. Bcn-

dezni kell a legnehezebb lesli 
munkát végző és a népgazdaság 
számára különlegesen fontos 
szénbányászati dolgozók bér- és 
munkaviszonyait; hasonlóképpen 
a legalacsonyabb fizetésű munká­
sok bérviszonyait is. Helyes 
arányt kell létrehozni az egyes 
munkáskategóriák bérei közölt. 
Fokozottabban kell gondoskodni 
az idős munkásokról és minde­
nekelőtt javítani kell a régi jogon 
nyugdíjas munkások nyugellátá­
sát.

Az állami, a szakszervezeti és 
a páiTfunkcionáriusok, az üze­
mek, bányák, vállalatok igazgatói 
feltétlenül, minden körülmények 
között biztosítsák a kormány ál­
lal felemelt, munkavédelmi és szo­
ciális beruházások programijá­
nak teljesítését.

Gondoskodjanak nap mint nap

lésének és a szocialista felhal­
mozásnak döntő forrásaira: az
ön költségeseik ken lésre és a
termelékenység emelésére.

Meg kell javítani n termékek 
minőségét mind a könnyű- és 
az élelmiszeripariján, mind az 
egyéb iparágakban, s az építke­
zésben. A legszigorúbb takarékos­
ságot kell megvalósítani anyag­
gal, energiával, pénzeszközökkel! 
Fokozott gondot kell fordítani a 
villamosenergia, n szénbányászat 
és a vaskohászat termelésére. A 
villamosenergia term:lésénél dön­
tő feladatként kell előtérbe he­
lyeznünk az áramkorlátozások 
mielőbbi megszüntetését, az or­
szágos kooperációba bekapcsolt 
nagy erőmüveink biztonságos 
üzemeltetését, rendszeres, terv­
szerű, kiváló minőségű karban­
tartását és javítását, erőmüveink­
nek tartalékalkatrészek kel, kor­
szerű műszerekkel való ellátását 
és a fegyelem megszilárdítását. 
A vaskohászatnál alapvető fel­
adat a minőség megjavítása. A 
széntermelés fő kérdése az 1954-re 
előirányzott reális terv maradék­
talan, egyenletes teljesítése min­
den hónapban. Ennek egyik elő­
feltétele, hogy biztosítsuk a meg­
felelő munkaerőt és jobban gon

meg. Azt is tudatosítanunk kell, 
hogy

e helyes rendszabályok ered­
ményei csak fokozatosan jön­
nek létre, csak fokozatosan cr-

a dolgozókról, szükségleteik-
rőt, jogos kívánságaik kiclcgl- 
téséről, panaszaik orvoslásá­
ról. A lerv teljesítése cs a dől­

ve nyesi Lik hatásukat,

hogy megvalósításukhoz idő is 
kell és hogy rossz szolgálatot 
lesznek azok, akik nem egyszer 
szándékosan felfokozzák c téren 
a követeié teke! és várakozásokat. 
Rá kelt mulatnunk arra is, hogy 
a gazdasági evők a népjólcl eme­
lésének céljaira történő" álcsopor­
tosítása átmenetileg elkerülhetet­
len nehézségekkel jár. Biztos, 
hogy az ellenség az iparosítás 
lelassított illemét cs az átállás 
átmeneti nehézségeit igyekszik 
zavarkellé ;rc, arz elégedetlenség 
felszítására, szabolálásra kihasz­
nálni. Elvtársaink szabjanak 
szembe minden ellenséges meg­
nyilvánulással, s az ellenséges kí­
sérletekre

lévő egyéni gazdálkodók ter­
melésének növelése érdekében.

lovább kell fokozni a szövetke­
zeti tagok éi egyénileg gazdálkodó 
parasztok termelési kedvét, biz­
tonságérzetéi, pártunk és álla­
munk iránti -bizalmát, össze kell 
egyeztetni a paraszti kisárutenne- 
lök egyéni érdekeit a munkás- 
osztály, az állam közös, mind­
kettőjükre hasznos érdekeivel. 
További helyes gazdasági és po­
litikai rendszabályok révén el 
kell érni, hogy erősödjön, javul­
jon a viszony a párt és a dolgozó 
parasztság és nem utolsó sorban, 
a párt és a közcpparaszlság kö­
zött.

A mezőgazdaságban a legsürgő­
sebb leiadat, hogy minden körül­
mények között biztosítsuk az 
őszi munkálatok: a szántás, a ve­
lős, a mélyszántás mielőbbi jó- 
minőségű elvégzését. Fel kell ké­
szülni a tavaszi mezőgazdasági 
munkáknak az őszinél jobb. szer­
vezettebb, _ tervszerűbb el\ égzésé­
re, különösen a gépállomások 
munkájának megjavítására.

A mezőgazdaság területé.t biz­
tosítani kell, hogy pártunk és 
kormányunk határozatait a fa­
luban pontosan végrehajtsák. Ez 
vonatkozik lerm elősző ve tkez <i>
leinkre csakúgy, mint az egyéni 
gazdaságokra. Gondoskodni "kell 
arról, hogy az egyénileg dolgozó 
gazdákhoz éljuHassuk mindazt, 
ami a mezőgazdaság lermelékeny- 
sógét és hozamát fokozza. Bizto­
sítani kelt azt is, hogy árultilcs- 
legüket — miután az állammal 
szemben fennálló kötelességüket 
teljesítet ék — szabadon, minden 
kötöttség, minden zaklatás nél­
kül értékesíthessék.

A lerrnclüszö vei kezelek ben is

válaszoljanak a tőmegmunka
kiszélesítésével, agitációjuk
megjavításával, felvilágosító
tevékenységük fokozásával.

A mezőgazdaság 
nagyarányú fejlesztése
A dolgozó parasztság fokozódó 

termel/jf tevékenységére támasz­
kodva,

alapvető intézkedések szüksé­
gesek a mezőgazdaság nagy­
arányú fejlesztésére.

gőzökről való gondoskodás: el­
választhatatlan! Ez a Magyar
Dolgozók Pártjának és nép- 
köztársaságunk kormányának
politikája!

Fegyelmezett, jó munkát!
Minden területen élesen fel kel) 

lépni azokkal szemben, akik pár­
tunknak és kormányunknak a 
munkások, az értelmiségi dolgo­
zók életszínvonalának emelésére 
vonatkozó határozatait csak von­
tatottan, lassan vagy egyáltalán 
nem hajtják végre. Fel kell lépni 

- azokkal szemben is, akik a inun-

Ezek fő célja: a gabonakérdés 
megoldása; a terméshozam növe­
lése; az állattenyésztés hozamá­
nak emelése; a lakosság bőséges 
burgonya- és zöldscgcUátásánuk 
biztosítása; a világhírű magyar 
bor- és gyümölcstermelés felja­
vítása;. a gépállomások további 
fejlesztése cs munkájuk minőségi 
megjavítása. Ezen alapvető 
kérdések megoldása érdekében 
szükséges, hogy a Központi Ve­
zetőig még ez évben megtár­
gyalja a mezőgazdasági termelés 
további nagyarányú fejlesztésének 
rendszabályait.

Fokozottabb gonddal és figye­
lemmel kell foglalkozni az
egyénileg gazdálkodó parasz­
tok szükségleteinek kielégítésé­
vel és további intézkedéseket

biztosítani kell. hogy \ égre- 
liajlásra kerüljenek mindazok 
a kedvezn é ivek és többlermc- 
lé;re serkent i rendszabályok,
amelyeket pártunk é; kormát 
nyiink határozatai a lennelő- 
szóvetkeiole’c megéri sí ősére 
hoztak és hogy hatásukra nö­
vekedőé c a lermclőszövpl&czeti 
tagok anyagi jóléti

Gondoskodni keli róla, hogy a 
szövetkezeti demokráciái meg ne 
sértsík, hogy ez a demokrácia 
minden területen érvényesüljön. 
Fel kell lépni az ellen a jelenség 
ellen, hogy a bankok, a ter­
meltető vállalatok, tanácsok meg­
sértik a szövetkezeti autonómiát, 
jogtalanul rendelkeznek a szö­
vetkezeiéit vagyonával, vagy ille­
téktelenül avatkoznak be ä szö­
vetkezetek munkájába. Se: é .kezet 
kell nyújtani ahhoz, hogy gyor­
san áthidalják a nehézségeket, 
amelyek egy'es termelőszövetkeze­
tekben a nagyobb szánni kilépé­
sek, vagy átszervezések kövelkez- 
lében előálltak. Tekintetbe kell 
vennünk, hogy az utolsó-eszten­
dőkben a mezőgazdaságból olyan 
mértékben szívta el az ipar a 
munkaerőt, hogy termelőszövet­
kezeteink, állami gazdaságaink1, 
gépállomásaink nem egyszer ko­
moly munkáshiányban szenved­
nek. Ezért fokozottan elő kell se­
gíteni, hogy azok az ipari munká­
sok, akiket nemrég a mezőgazda­
ságból toboroztak össze, lehető­
leg visszatérjenek.

Fel kell lépnünk a falun azzal 
a nézettel szemben — melyet két­
ségkívül az ellenség terjeszt — 
amely a parasztságnak nyújtott 
engedményeinket és kedvezmé­
nyeinket gyengeségnek tekinti és 
azt, hirdeti, hogy nem kell tel­
jesíteni a beadási kötelezctlsé ;ct, 
az adófizetést, mert mindezt

(Folyt ttis a 3. oIi’iIíd )
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újabb engedményekkel és ke 
menyekkel úgyis csökkenten] 
jak, vagy éppen elengedik, 
lenség minden eszközzel 
akarja aknázni az állampd 
fegyelmet. A mi feladatunk [ 
szemben, hogy

érvényt szerezzünk az
polgári fegyelemnek m| 
téren, az adófizetésnél, 
gyűjtésnél, az összes
polgári kölelességek telj!
sénél.

Bcl-és külkereskedelmi 
megjavítása

Központi Vezetőségünk és I 
monyunk határozatainak \ ( 
hajtása paranesolóan megköt) 
bel- és külkereskedelmünk 
javítását. Mi eddig meg a 
egészétjén nem vetettük fi 
szocialista kereskedelem prl 
máit. Most erre is sor kerüli 
a kérdést is napirendre kell 
niink és ki kell küszöböli! 
azokat a hibákat, amelyeket | 
kereskedelmünk a lakosság 
mind a munkásság, mint al 
raszlság — ellátása terén <1 
vetett.

Népjólétünk emelésének 
gedhetctlen előfeltétele,
lényegesen megjavítsuk
áruforgalmat a városban el
úgy. mint a falun

és lényegesen, tovább fej lesi 
a város éi n falu közti áruforl 
inat, az állami, a ezövctk<| 
kereskedelem, valamint a 
rnszti és egyéb kisáruterml 
közvetlen árueladása révén. | 
kell lépni a kereskedelemben 
lesen elterjedő biirokralizmui 
len, fel kell számolni a vásif 
közönség érdekeinek tihanyi 
lását, a szervezetlenséget, 
doskodni kell róla, hogy a f:| 
lakosság áruellátását a SZO\ < 
hoz tartozó földművcsszövetkd 
lek lényegesen javítsák meg.] 

Jelentősen növelni kell a 
közelebbi hónapokban a kel 
kedelmi forgalomban azoknál," 
áruknak a mennyiségét, mell 
részben vagy egészben hiány] 
nak és meghatározott terv 
rint meg kell szüntetni e rik| 
hiányát. Fokozott mértékben 
a falusi vásárlók rendelkezel 
boesálani az olyan árukat, 
Ivek a mezőgazdasági termi] 
szolgálják: a kisgépeket, mű] 
gyát, szerszámokat, kocsit, lós] 
számot, szeget, drótot, építőaij 
got, rézgálieot, meszet, slb., 
Ivek lehetővé teszik a parasz] 
számára a termelés fokozásai 
serkentőleg halnak a termeié] 
lekötik a falu fölös vásárló»] 
jét, élénkítik a város és 
közti áruforgalmat. Végül, 
nem utolsósorban, 1954-re bi| 
sítani kell, hogv a lakosság 
vartalanul és hiánytalanul ti I 
gyen látva jóininőscgű tüzelői 

Az eddiginél hasonlítható! 
nul nagyobb figyelmet kell 
dítani külkereskedelmünkre.

Mindent meg kell tennünk |
ro, hogy exportiparnnk tc| 
eítae, sőt túlteljesítse tcryé

8 hogy a begyűjtés jó menete I 
he tővé tegye, hogy közellátási) 
biztosítása mellett mezőgazdái) 
áruk is exportra kerülhessen

A pártmunka 
megerősítése

Központi Vezetőségünk ha 
rozatainak jó végrehajtása cl| 
sorban pártunk villáin nyug­
is megköveteli, hogy

pártmunkánkat minden tej 
javítsuk és erősítsük meg.

V párton belüli munka az utol
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újabb engedményekkel cs kedvez­
ményekkel úgyis csökkenteni fog­
ják, vagy éppen elengedik. Az cl- 
lenség minden eszközzel alá 
akarja aknázni az állampolgári 
fegyelmei. A mi feladatunk ezzel 
szemben, hogy

érvemt szerezzünk az állam­
polgári fegyelemnek minden
téren, az adófizetésnél, a be­
gyűjtésnél, az összes állam­
polgári kötelességek teljesíté­
sénél.

Bel-és kül kereskedelmünk 
megjavítása

Központi Vezetőségünk és kor­
mányunk határozatainak végre­
hajtása parancsolván megköveteli 
bel- és külkereskedelmünk meg­
javítását. Mi eddig még a maga 
egészében nem vetettük fel a 
szocialista kyeskcdclem problé­
máit. Most erre is sor kerül, ezt 
a kérdést is napirendre kell tűz­
nünk és ki kell küszöbölnünk 
azokat a hibákat, amelyeket bel­
kereskedelmünk a lakosság — 
mind a munkásság, mint a pa- 
rasztság — ellátása terén elkö­
vetett.

Népjólétünk emelésének elen­
gedhetetlen előfeltétele, hogy
lényegesen megjavítsuk az
áruforgalmat a városban csak­
úgy. mint a falun

és lényegesen, tovább fejlesszük 
* város é«s a falu közti áruforgal­
mat, az állami, a szövetkezeti 
kereskedelem, valamint a pa­
raszti és egyéb kisárutermelők 
közvetlen árueladása révén. Fel 
kell lépni a ke"eskedclcmben sze­
lesen elterjedő bürokratizmus el­
len, fel kell számolni a vásárló­
közönség érdekeinek elhanyago­
lását, a szervezetlenséget, gon­
doskodni kell róla, hogy a falusi 
lakosság áruellátását a SZÖ\ ŐSZ 
hoz tartozó földmű vesszővel keze­
lek lényegesen javítsák meg.

Jelentősen növelni kell n leg­
közelebbi hónapokban a keres­
kedelmi forgalomban azoknak az 
áruknak a mennyiségét, melyek 
részben vagy egészben hiányoz­
nak és meghatározott terv sze­
rint meg kell szüntetni e cikkek 
hiánvát. Fokozott mértékben kell 
a falusi vásárlók rendelkezésére 
bocsátani az olyan árukat, me­
lyek a mezőgazdasági termelést 
szolgálják: a kisgépeket, műtrá­
gyát, szerszámokat, kocsit, lószer­
számot. szeget, drótot, építőanya­
got, rézgúlieot, meszet, stb., me­
lyek lehetővé teszik a parasztság 
számára a termelés fokozását és 
serkentőleg hatnak a termelésre, 
lekötik a falu fölös vásárlóere­
jét, élénkítik n város és falu 
közli áruforgalmat. Végül, de 
nem utolsósorban, 1954-rc bizto­
sítani kell, bogy a lakosság za­
vartalanul és hiánytalanul el le­
gyen látva jóminőségű tüzelővel.

Az eddiginél hasonlíthatatla­
nul nagyobb figyelmet kell for­
dítani külkereskedelmünkre.

Mindent meg kell tennünk ar-

hőnapokban kétségkívül javulást 
mutatott. Gondoskodni kell ró­
la, hogy ez n fejlődés tovább 
folytatódjék azáltal, hogy meg 
következetesebben alkalmazzuk 
pártunk életében a bírálatot, az 
önbírálatot, a pártdemokráciát, 
a kollektív vezetést. Belső párt- 
munkánk további javítása mellett 
most cl kell érnünk, hogy

megjavuljon a széles párton-
kívüü tömegek vezetésének
munkája is.

Az eddiginél sokkal fokozottab­
ban kell támogatnunk, irányíta­
nunk és ellenőriznünk a szak­
szervezetek, a DISZ, az MNDSZ 
munkáját és minden segítséget 
meg kell adnunk ahhoz, hogy 
pártunk és kormányunk célkitű­
zéseinek megvalósításához c tö­
megszervezetek a legnagyobb se­
gítséget nyújtsák.

A küszöbönálló párt vezetőségi
választásokon ennek mcgfelc-
lően elsősorban olyan pártunk­
hoz hű, rátermett elvtársakat
válasszunk meg, akiknek jó
kapcsolataik vannak a szé-
les pártonkiviili tömegekkel.

Központi Vezetőségünk hatá­
rozatainak jó végrehajtása azt is 
megköveteli, hogy

nck gyors átcsoportosításáért ki­
fejtett tevékenységükben; tudato­
sítsák közöttük munkájuk nagy 
jelentőségét és közvetlen össze­
függését az egész nép jólétének 
emeléséért folytatott harccal.

Az ideológiai munka terén 
végre kell hajtani Központi Ve­
zetőségünk határozatait és fc] 
kell számolnunk nzt n lemara­
dást, mely a határozatok végre­
hajtásában mutatkozik. Külön alá 
kell húzni, hogy

c rendkívül fontos határoza­
tokat csak megfelelő ideoló­
giai, elméleti alátámasztással
lehet jól végrehajtani.

Az ideológiai és elméleti munka 
gyors megjavítására annál na­
gyobb szükség van, mert Köz­
ponti Vezetőségünk határozatai­
val kapcsolatban megnőtt az ér­
deklődés az ilyen kérdések iránt. 
Fennáll az a veszély, hogy c 
nagyfokú, egészséges érdeklődés 
felülről nem kap megfelelő ki­
elégítést, támogatóst és irányí­
tást, ami újabb zavarok és ellen­
séges ideológiai nézetek elterje­
déséhez vezethet a párt soraiban. 
Politikai Bizottságunknak most 
mindenekelőtt arról kell gondos­
kodni, hogy kidolgozásra és tisz­
tázásra kerüljenek azok az elmé­
leti cs ideológiai kérdések, mc-

ja\ ítsiik meg nzt a munkát, |yCk az új helyzetben pártunk és
melyet pártunk az állami
szervek működésének irányí­
tásában, ellenőrzésében és tá­
mogatásában kifejt.

Különösen meg kell erősíteni 
partunk munkáját a tanácsoknál, 
mert egyre inkább tapasztaljuk, 
hogy pártszervezeteink gyenge 
munkája következtében nem tu­
dunk a tanácsoknak elég segítsé­
get nyújtani és részben emiatt a 
tanácsok tncssze, elmaradnak 
azoktól a követelményektől, me­
lyeket dolgozó népünk joggal ál­
lít fel velük szemben.

Általában gondoskodnunk kell
róla, hogy pártunk határoza­
tai az eddiginél következete­
sebben legyenek irány tudónk­

ra, hogy exportiparunk telje­
sítse, sót túlteljesítse t cry ét

e hogy a begyűjtés jó menete le­
hetővé tegye, hogy közellátásunk 
biztosítása mellett mezőgazdasági 
áruk is exportra kerülhessenek.

A pártmnnka 
megerősítése

Központi Vezetőségünk hatá­
rozatainak jó végrehajtása első­
sorban pártunk villain nyugszik 
a megköveteli, hogy

pártmunkánkat minden téren 
javítsuk és erősítsük meg.

V párton belüli munka az utolsó

az államéletben.

Pártszervezeteink törődjenek az 
eddiginél többet az állami szer­
vek munkájának megjavításával, 
hogy a párt és kormány határo­
zatai maradéktalanul végrehaj­
tásra kerüljenek. Ennek megfe­
lelően pártszervezeteink az eddi­
ginél fokozottabban gondoskod­
janak a begyűjtés, az adózás pon­
tos teljesítéséről, az állampolgári 
fegyelem megszilárdításáról.

Központi Vezetőségünk határo­
zatainak megtárgyalásával kap­
csolatban léptcn-nyomon tapasz­
taltuk, hogy pártszervezeteink 
még mindig nem tudják eléggé 
összeegyeztetni a politikai mun­
kát a gazdasági munkával. Az 
új szakasz megköveteli, hogy ezen 
a téren is gyökeresen változtas­
sunk és

biztosítsuk, hogy elv társaink

népi demokráciánk új szakaszá­
val kapcsolatosak, s amely ek tisz­
tázatlansága zavarja pártunk he­
lyes politikájának megvalósítá­
sát.

Nagyobb gondot 
a falusi munkákra

Egész további fejlődésünk dön­
tő láncszeme és kulcskérdése a 
mezőgazdaság termelésének nagy­
arányú fejlesztése, a növényter­
melés és az állattenyésztés ho­
zamának lényeges megnövekedé­
sé? E feladat parancsolom! meg­
követeli, hogy

pártunk ez eddiginéf hason-

líthataHanul nagyobb gondot 
fordítson a falusi munkára.

termelésben, az iparban
csakúgy, mint a mezógazda-
ságban, az eddiginél jobban,
átgondoltabban, szívósahban
kössék össze politikai munká-
jukat a gazdasági munkával,

álljanak a munkaverseny élére, 
irányítsák, vezessék, s karolják 
fel a dolgozók helyes élenjáró 
kezdeményezéseit.

Támogassák erőteljesen a mii-
szaki értelmiséget,

a mérnököket, technikusokat, ag- 
ronómusokat a népgazdaság erői-

Ez a munka az utolsó években, 
annak következtében, hogy a me­
zőgazdaságban különféle típusú 
gazdasági alakulatok működnek 
egymás mellett, rendkívül bonyo­
lulttá vált, megnehezült, nemegy­
szer visszaesett. Ennek a vissza­
esésnek felszámolásától, falusi 
pártszervezeteinknek, a termelő­
szövetkezetek, gépállomások és ál­
lami gazdaságok pártszervezetei­
nek további megerősítésétől és 
jó munkájától függ elsősorban,

hogy pártunk és kormányunk 
mezőgazdasági termelés emelésé­
re irányuló rendszabályai meny­
nyiben fognak megvalósulni.

A párt- és kormányhatározatok 
lehetőséget nyújtanak a munkás­
paraszt szövetség megerősítésé­
re. Jórészt falusi pártszervezete­
ink eredményes munkáján múlik, 
hogy ezt a lehetőséget mennyi­
ben' használjuk ki.

Falusi szervezeteink kiépítése
és megszilárdítása pártunk
döntő feladatává vált.

Ezért javasoljuk, hogy Központi 
Vezetőségünk kötelezze Politikai 
Bizottságunkat, valamint pártunk 
megyei, járási és egyéb vezető- 
szerveit, hogy a mezőgazdaság 
alapvető fontosságának megfele­
lően, az eddiginél sokkal fokozot­
tabban foglalkozzanak a falusi, 
gépállomási, termelőszövetkezeti, 
állami gazdaságbeli, stb. pártszer­
vezetek megerősítésével, kiépíté­
sével, pártéle lével, vezetésének 
megjavításával. Falusi pártszerve­
zeteinket meg kell erősíteni a 
mezőgazdasághoz értő városi ká­
derekkel. Különös figyelmet kell 
szentelni a falusi pártszervezetek

összetételének és biztosítani kell, 
hogy a falusi pártszervezetekben 
minél nagyobb számmal legye­
nek közvetlen termelőmunkát 
végző dolgozó parasztok, köztük 
egyénileg dolgozó parasztok is.

Politikai Bizottságunk, tekin­
tettel arra, hogy a mezőgazdaság 
fejlesztésével kapcsolatban rend­
kívül megnőtt a falusi párfmun- 
ka jelentősége és Központi Veze­
tőségünk határozatai nyomán az 
új problémák egész sora jelent­
kezett, javasolja, hogy még ez
évben Központi Vezetőségünk so­
ron kívül üljön össze és ülésének 
egyetlen napirendi pontja legyen 
a mezőgazdaság kérdése.

Az eddig elért eredmények 
számbavétele és megszilárdí­
tása, valamint szocialista épi- 
tésünk új szakaszában fclme- 
rülő új problémái; kidolgozá­
sa szükségessé teszi, hogy a 
jövő év tavaszán, április 1 lá­
vában, összehívjuk a Magyar 
Dolgozók Partja legközelebbi 
kongresszusát.

Pártunk számára a legfőbb törvény f 
gondoskodás a nép jólétéről

Központi Vezetőségünk júniusi 
határozatai új szakaszt nyitottak 
meg szocialista építésünk útján, 
új eszközökkel, új módszerekkel 
új feladatok megoldását tűzik ki 
elénk célul. E határozatok a dol­
gozó nép érdekeivel való foko­
zottabb törődést állítják pád­
ra unkánk középpontjába.

A népjólétről való gondosko­
dás pártunk és kormányunk
számára a legfőbb törvény.

A feladat, melyet dolgozó népünk 
életszínvonalának megjavítására 
most magunk elé tűztünk, há­
lás, népszerű, rokonszenves. Ez 
új feladatok megoldásához az 
eddiginél fokozottabb kommunis­
ta éberség, példamulalás és áldo­
zatkészség kell. E feladatok meg­
követelik, hogy legyünk résen, 
hogy erősítsük békénk és szocia­
lista építésünk hű őrét, a hon­
védséget, az államvédelmet. Meg­
könnyíti az új szakasz feladatai­
nak megoldását az, hogy a ma­
gyar dolgozó nép, mint minden 
fontos kérdésnél, most is szilár­
dan támaszkodhat a hatalmas 
Szovjetunió segítségére, a baráti 
népi demokráciákra.

A Magyar Dolgozók Pártjának 
új politikája — a magyar mun­
kásosztály politikája. Ez a poll 
lika a munkásosztály, a paraszt­
ság, az egész magyar ncp anyagi 
és szellemi felemelkedésének, Ma­
gyarország felvirágoztatásának, o 
békének, a nemzeti függetlenség­
nek, a nemzeti egység megerősí­
tésének a politikája- Ezért felszó­
lítjuk minden párttagunkat, min­
den elv társunkat, hogy cgyem- 
berként támogassák a feladatok 
megvalósítását, melyek szocialista 
építésünk új szakaszán előttünk 
állnak.

Dolgozó népünk minden hű 

fiát, békénk és függetlensé­
günk minden hívét, minden 

hazáját szerető magyart arra 
hívunk fel, hogy pártunk és 
kormánymik mögött széles 
nemzeti egységben összeforr­
va juttassák diadalra népünk 
jólétének, nemzetünk további 
felemelkedésének nagy ügyét.

Mire vár Veles György ?
Tudjuk nagyon jól: 

pártunk és kormányunk 
gondoskodik arról, hogy 
a dolgozók életszínvo­
nala emelkedjen. Ezt bi­
zonyítja a nagy árle­
szállítás, a 15 százalé­
kos adókedvezmény és 
sok más kedvezmény. A

nyosodotl, hogy egy 
holdért, amit két lóval 
felszántottak — fclknr- 
eoltak — és elvetettel^ 
200—300 forintot is 
kertek. Most javult a 
helyzet, mert akinek lo­
va nincs, annak földjét 
felszántja a gépállomás,

dolgozó parasztság egy sokkal jobban és olcsób- 
része meg nem érti most ban. Az én dűlőmben

gazdasági munkában és 
a beadásban is. Olyan 
már nincs is a dűlőnk­
ben, aki nem vetett vol­
na, de olyan még min­
dig van, aki nem fejezte 
be a vetést. Mire vár 
például Veles György, 
aki csak egy hold bú­
zát vetett és a többi

nak köszönhetek, mert 
az végezte cl ezeket a 
munkákat.

A gépállomáson van­
nak hibák is. Borgulya 
Pál traktoros éjjeli mű­
szakban dolgozott föl­
demen. De csak négyet 
fordult és le kellett áll­
nia, mert az ekevas ke­

sém ezeket. Népnevelő 
munka közben felhívjuk 
azok figyelmet, akik 
nem vetettek, hogy el 
kell vetni, hiszen a ko­
rai vetcs mindig jobb 
termést biztosít. Némely 
helyen nz volt e baj.
hogy lóval nagyon drá- rár István tanácstag. 0 
giín szántanak. Bcbizo- élenjár minden mező-

már felszántotta, a fo- 
gal nélküliek nagyrésze 
cl is vetett. Roszik Já­
nos két lóval vet és se­
gít az olyanoknak, akik­
nek nincs lova.

Különösen jól, példa­
mutatóan dolgozik Fu­
var István tanát 
élcniár minden

földje még mindig szán- p0tt volt és nem szán­
tadén? Az ilyen embc- (ott mélyen. A vasak
rck nem törődnek a mi­
nisztertanács határoza­
tával és nem gondolnak 
a jövőévi nagyobb ter­
mésre, a több kenyér 
biztosítására.

A szántás-vetési mun­
kákat október 24-re be­
fejeztem, a mélyszántást 
is, amit a gépállomás­

másnap 10 órára készül­
tek cl. A nappali mű­
szakban Hurzsán Anna 
traktoroslány dolgozott, 
aki kiváló jó munkát 
végzett az új ekevasak­
kal.

Kimérik András.
egyéri'cg dolgozó 
paraszt, Szarvas.
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November 7-i vállalásunk teljesítéséről
Gazdaságunk, a zsadányi »Március 9« állami gazdaság dolgo­

zói november 7-re tett vállalásukat a következőképpen teljesítet­
nék:

Vállalták, hogy október 25-re, öt nappal a határidő előtt be­
fejezik az őszi búza vetését. Ezt a vállalásukat október 21-rc tel­
jesítették, 410 kh. búzát vetettek el, ebből 290 lch-t kereszlso- 
rosan.

A kukoricatörést a vállalt október 20-a helyett október 18-án 
végeztük el, november 1-re a takarmányrépát teljes egészében fel­
szedtük. A takarmányrépatermelésben kivált'» eredményt ért ei 
Geszten Ungvári István munkacsapata, mert 12 kh-on átlag 300 
mázsa répát termelt, terven felül 1680 mázsát. Ezért a munka­
csapat 3024 forint prémiumot fog kapni. Juhász István agronó- 
mus pedig 303 forint prémiumot.

Szántóterületünknek eddig ?0 százalékán végeztünk szerves- 
trágyázást, terv szerint november 25-ig 500 kli-t kell trágyázni, 
ezt eddig 80 százalékra teljesítettük. Mind az ősziárpa, mind az 
öszibúza alá elvégeztük a műtrágyázást is.

Az őszi mélyszántásnak 80 százalékát elvégeztük.
Az őszi munkák határidőben való elvégzéséért a miniszter 

elvtárs dicséretben részesítette a gazdaság dolgozóit és v.ezetőit. 
Jutalmat adunk 20 dolgozónak, köztük Farkas" Sándor és Ar- 
gyclán Sándor traktorosoknak, akik október 20-a óta 597 normál­
holdat műveltek meg, éves tervüket eddig 140 százalékra teljesí­
tették.

Jó munkát végeznek gőzekéseink is, napról-napra teljesítik ter­
vüket. Az elmúlt hónapban keresetük 1300—1600 forint volt 
személyenként. t

Mindezt azért érhettük el, mert dolgozóink nagyrésze megér­
tette a párt és a kormány szavát. Most már azért harcolunk, 
hogy teljesítsük silózási, trágyázás!, mélyszántási tervünket, ál­
lattenyésztésünk éves tervét. ' ' Serén!,/ Mihály

F

A FÉMGYŰJTÉS HÍREI

A MÉIIg Vállalat dolgozói jó 
eredményt érnek cl a fémgyűj­
tésben. Süli Pál hónapok óta túl­
teljesíti normáját. 200 százalékos 
teljesítményéért, amit már több 
Itónap óta tart, megkapta a szta- 
hánovísta Qkkvciet- Hasonló jó 
eredményeket ér el Sándor János 
kiváló fémgyüjtő, aki ismét be­
bizonyítja, hogy szívügyének te­
kinti a fémgyűjtést. Már eddig 
két traktorra Való vasat gyűjtött 
össze.' Jó eredménnyel dlcsokéd- 
het Hegedűs Mihály, aki 100 ka­
pára való vasat és 7200 méter; 
távvezetékre való félhet gyűjtött j 
össze. A haltonyai föktművcsszö- •

Sz ítai Szigligeti Színház műsora
November 11-én tél 8 órakor Csíz- ; 

marék: illáéi, boci tarka.- (Szigligeti b.) |

vetkezet már november 5-én 50 
százalékra teljesítette vasgyüjtési 
tervét. Vaiuiak eredmények a 
csorvási, knvdoskúti, csanádapá- 
caí földművesszöve,(kezeteknél is, 
de az elért eredményeket nem 
jelqntik felsői)!» szervük felé, így 
járásuk eredményeit is rontják. 
Ezen kell nekik sürgősen javí­
tani.

MOZI
szadadsXc' nr.Msz/Niftz, Bétóc*».

La. NovenU>er ll-éa: «Torr» „elvek..
TERV FILMSZÍNHÁZ, Bíkósctaba- No­

vember 11—13: eKét krajiár remény»»*..
BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. No- 

vember 13—11: -.Tllkon uKijbliiUi..
BARTIZAN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza: 

November 9-11; iZ» 8-as lalálmioy..
VETŐIT FILMSZÍNHÁZ, Gyula. No­

vember 12—18: «Szikik a menyenzouy.»

A dolgozók jobb, szebb életéért
Még csak 1953-at írunk. A gyárak dolgozói az évi terv si­

keres teljesítéséért harcolnak, de a kohó- és gépipari miniszté­
rium űzemgépészeti igazgatósága vezetői már az 1954. évi terv 
előkészítésén dolgoznak. Elhatározták, hogy « kormányprogrnmm 
sikeres inegvalósítása érdekében 1954-ben százmillió forint érték­
ben háztartási gépeket, többek között mosó-, hűtő-, porszívó-, 
mák-, dió- és húsdaráló készülékeket, ötven millió forint ér­
tékben pedig háztáji mezőgazdasági gépeket, kukoricadaráiót, bo­
ronát és egyéb más gépeket fog gyártani. Az igazgatóság hama­
rosan kijelöli a vállalatokat, hogy azok idejében fel imljanak 
készülni e fontos feladat megvalósítására.

A szocialista egészségügy jellemző vonása, hogy elsősorbad a 
betegségek megelőzésével védi a dolgozók egészségét. Főleg a 
megelőzést szolgálják a szanatóriumok is, amelyek megakadá­
lyozzák a kezdődő betegségek súlyosbodását, v ásza esést a beteg­
ségekbe és megszüntetik a kiállott betegségek, műtétek, balesetek 
visszamaradt következményeit.

Január elseje óta Hévizén háromszáz ágyas, Paridon' száz- 
hatvanágyas SZOT-szanatórium működik.

A hévízi és 6 parádi SZOT-szanatóriumokban az idén ed­
dig már több mint négyezer dolgozó részesült gondos ellátásban. 
A SZOT ezt a két szanatóriumot továbbfejleszti és újfajta szana­
tóriumokat is létesít. Tervbevette, hogy jövőre Balatonlcllén az 
általános testi leromlásban és ideggyengeségben, Balatonfürcden 
pedig a szív- és érbántalmakban szenvedők számára nyit szanató­
riumot. Ugyancsak a jövő évben indul meg Mátraházán egy 
nagy szanatórium építése. Ebbe a szanatóriumba a különféle ipari 
ártalmaknak kitett dolgozókat ás az idült légzőszerv! bántalinak- 
ban szenvedőket utalják be majd.

■
A «Csillag» játekkészilő kisipari szövetkezet a decemberi 

csúcsforgalomra 21.500 darab játékot készít terven felül. Uj já­
tékok: vágtató, játék tökgyalu, paradicsompasszírozó, kismozdony, 
A mozgó dömper. Bizonyosan nagy tetszést arat majd a mozgó 
medvefigura, az öklelő kecske, meg a kétpupú teve és több más 
uj játék. Jól sikerült játék a kenguru is, amely gyerme­
két hordja erszényében és hatalmasakat ugrik.

Javítjuk politikai 
iskolánk színvonalát

I Iskolánkon az érdeklődés 
t középpontjában a politikai 
3 oktatás színvonalának meg- 
j javítása ált. A tavalyi DISZ 
i politikai oktatásban igen hiá- 
• zr'Jos volt az, hogy a tanulók 

soraiból voltak az előadók.
A szakmai tanulás iyénybe- 

vetle az előadók idejének 
legnagyobb résiét. Ebből at 
következett, hogy a javasolt 
irodalmat nem tudták kel- 
tőén feldolgozni és az eb 
liléidet áladni az elvtársak- 
nak.

Szakérettséginkén két DISZ 
és egy párt szeminárium mű­
ködik. Igen helyesnek (UhL. 
lom azt, hogy a hallgatók so­
raiból a jobb, telkesebb elv­
társa'„at pártszemináriumba 
vonta be alapszervezetünk. 
Lehetővé válik ezáltal az is, 
hogy a DISZ fiatalok jobban 
megismerik pártunk életet, 
célkitűzéseit. Ezáltal elérjük 
azt, hogy valóban a párt 
tartalékává válik ifjúsági 
szervezetünk.

Az előadó elvtársak igen 
jót 'felkészülnek, mert tud­
ják az(, hogy nagyon fontos 
a szakmai tudás mellett a po­
litikai képzetség is. Ar első 
szemináriumon ismerked­
tünk és irányelveket kap­
tunk az előadó elvtársiét. 
Látni lehetett azt — melyet 
örömmel közlők — hallga­
tóink lelkesen készülnek a 
nagy munkára. Elsőként pár­
tunk központi Vezetőségének 
begyűjtési javaslatával fog­
lalkoztunk.

Igen nagy jelentőséget tu­
lajdonítunk ennek, mert ha 
ezeket a rendeleteket népne­
velői munkánkban alkat- 
nia-m, ismertetni fogjuk ct 
dolgozókkal, akkor sok inga­
dozó előtt világossá .válik az, 
hogy ez saját jólétüket teszi 
szebbé.

KAZINCZl FERENC, j 
Szeghalom. ♦

Klö járásjelentés
Várhat» időjárás mi élig Változó 

felhőzet, holnap legfeljebb az északi me­
gyékben kisebb ésV.f. Mérsékelt Heg-,
gell ködképződéi. Több helyett hajnali* 
fagy, a nappali hőmérséklet alig .vál­
tozik.

Váriul tó hőmérsékleti értékek az ország 
területére: ma reggel plusz 1-mínusz 2, 
délin*n G—9 fok közölt.

I-ti lés alapján szolgáló v áritató közép- 
hőmérséklet ma tíz fok alatt.

Élüzem lett a Békéscsabai féglagyár
A Békéscsabai Téglagyár dolgozói pénteken felavatták kuf- 

túrolthonukat, mely Békéscsabán mondhatni a legnagyobb és a 
legszebb. Itt tartották az Októberi Szocialista Forradalom 36.'év­
fordulóját és itt ünnepelték az élüzcm cím elnyerését is. Az él- 
üzem cint elnyeréséhez nagyban hozzájárult a májusban meg­
tartott oktívacrlckezlet. Azóta javult meg az üzemi pártszerve­
zet, szakszervezet és vállalat vezetőség köz.ötli együttműködés éf 
a dolgozók vállalásainak teljesítése, túlteljesílése. A dolgozókkal 
való szoros együttműködés nagyban hozzájárult, hogy a válla­
lásokat minden hónapban túlteljesítették.

Az élüzem cím elnyeréséért 109.8 .százalékos teljesítéssel, 
nyersgyártási tervük 117.2, égetési tervük 131.4 százalékos tel­
jesítésével küzdöttek. Az építésügyi minisztérium részéről Kun­
sági Ferenc elvtárs adta át a zászlót és az építésügyi miniszté­
rium éltizem vándorkönyvét, mely előzőleg a Csillaghegyi Tégla­
gyárban volt. I

A Megyei Pártbizottság részéről Szabó Mihály ejvtárs szólt 
hozzá. Elmondotta: az élüzem cím elnyerésével a téglagyár dol­
gozói bebizonyították, hogy magukénak érzik üzemüket. Láthat­
ják munkájuk eredményét Békéscsabán is az egymásután épülő 
lakásoknál, valamint az ország különböző építkezéseinél. Továbbá 
beszelt arról, hogy az élüzem cím elnyerésével bizonyítják be. az 
üzem dolgozói, hogy selcjlmentesen is tudnak dolgozni. Több 
hozzászólás hangzott el, melyben fogadták, a dolgozók, hogy a< 
élüzem cím megtartása mellett ebben a versenyszakoszban # 
minisztertanács és a SZOT vándorzászlajáért folytatják harcu­
kat.

A jól dolgozóknak 28 ezer forintot osztottak özet. Negyven- 
három dolgozó kapott sztahánovista oklevelet, nyolc dolgozo szta­
hanovista jelvényt és nyolc dolgozó a szakma legjobb dolgozója 
oklevelet. Az élüzem elnyerése cs a jutalmak kiosztása a tégla­
gyár dolgozóit még nagyobb eredmények elérésére serkentette.

London az angol—magyar mérkőzés lázában
A útiak ellenére, hogy az angol labda­

rugó válogatott november 11-én, szerdán 
délután az ír válogatottal játszik világ­
bajnoki selejtezd mérkőzést, az angol 
lapok sportrovntalbau mégU a távolabbi, 
november 25-1 angol—magyar mérkőzés 
kap nagyobb helyet.

A «Daily Mirror* ezt írja: A magyar 
lalklárugók tervszerű és szinte tudomá­
nyos felkészítésével szemben as angol

labdarugók előkészületei gyermekesen ne­
vetségesek.

Több lap «kissé* szenzációs tálalás- 
l*an adja olvasóinak a magyarok clőkó- 
(szítését. A «Reynolds News* például een- 
bet írja: A magyar válogatottak mozgá­
sát az egyik Iwiatoimielleltl labdamgá- 
pályán kilenrftziz oklevélé» edző figyeli 
árgus szemmel, egy kődfejlévztő gép tcsal 
hasonlóvá az időjárást a londonihoz.

Pestmegyei válogatott—Békés megyei válogatott
2:1 (2:0)

Békéie»afca, barátságos* vezette: Sípos (Bitdapewh.

Rádió
November II., szerda

Kossuth Ilid tó • ' '
'11.30 Az ulitirs. Alexandr Beck clbe: 

ezélésc. 1150 A Fővárosi Csatornázási 
Vállalat énekkara énekel. 121» Jó mun­
káért szép muzsikát. 13.00 Szórakoztató 
muzsika. 13.30 Kér ingók .szárnyán. 14.15 
Úttörő-híradó. 14.10 Hangverseny gyerme­
keknek. 15.30 Népszerű zenekari hangver­
seny. IC 20 A gyermek rádió műsora. 17,10 
A rádió válaszol a liozzáérkczett leve* 
lekre. 17.25 Szír küldi szívnek szívesen. 
17.40 Csokonai Vitéjs Mihály élete és mű­
vel. I. 18.10 • Népzene, 18.15 • A magyar 
rádió válaszol falusi hallgatói kérdé­
seire. 18 30 Tíz perc külpolitika. 19.00 
Az épülő kommunizmus njigy országában. 
2015 Hangos Újság. 21.15 Kgy* falu — 
egy nóta. 22 20 Beethoven, liszt és 
Verdi műveiből. 23.24 Szórakoztató mu­
zsika.

Petőfi Rádi« *
7.35 A varsói rádió kisrenekara ját­

szik. 8 00 Kórusművek: 8.30 Zenekari 
hangverseny. 9.20 ,A gyermekrádió mű­
sora. 10.10 Sleiuert Márta zongorázik, 
10^)0 óvodások raífsora. 11.00 Magyar 
népi muzsika. 1500 KlásszikijS o(tereitek­
ből. 15.40 A kilencedik bullám. Rész­
letek Frenburg regényéből. 1G10 A me­
nyecskék együttese énekel. ÍG 30 Ilrő — 
egészség. Flőadás. 1G.10 A Román Folklór 
Intézel zenekara játszik. 1710 A Vakok 
Nevelő- és Tanintézete ének- és zene­
karának műsora. 17.25 A dollár álarc 
nélkül. Klvadás. 17.40 Népzene. 18.45 
Sportbíradó. 19.00 Magyar zeneszerzők 
művei. 19 30 Szív küldi szívnek szívc-

Pest megye: Szabó (Csepeli Autó - 
Rab (Budakalász), Nagymarosi, (Nagy­
marosi Vasas), Dotna (1‘oniáz) — Rerek 
(Szentendrei Honvéd', Székely (Csepeli 
Autó) — Szamcdli (Szt. Honvéd', Csanádi 
(Szt. Honvéd), Glück l (Csepeli Autó), 
Horváth (Gyömró), Krakk (Szt. Honvéd.)

Békés megye: I udvigh (Mezőhegyes) 
Pálliidai (Mezőhegyes), Szép (Mező­

hegyes), Tamási (Sarkad) — Biel.k 
A«y*7gil>ar), Szabó Hl. (O. Építők), — 
Boduár (Szarvas), Kereke» (Szarvas), Bla-

hut (Bcs. Lokomotív), Prekop (tgyag- 
iiwr , Mitykó (Agyagipar).

A mérkőzés eredményé niegfel d u já­
ték képének. A csúszós • tál íjou a ven­
dégek nagyobb technikái fdké.vzfdtsége 
jobbun érvényesüli. T.’gyeiökg a pest­
megyei válogatottból Dóma, Szamedli, 
Nagymarosi és Horváth, Békés megyéből 
Ludvfgh, Palhidai,- Tamási és Kerekes 
nyújtottak átlagon felüli, teljesítményt.

A játékvezető különösebb • hibát ucm 
vételi.

At NB II I>ú!í C*oiM>rt 
áltála:

1. Izzó 27 20 7 - G9 22 47
2. Légierő 27 18 8 5 51 21 38
3. Bp. Liőre 28 14 8 0 50.34 30
4. Békóscsaba 28 15 3 10 38 38 83
5. Bp. Szikra 27 11 6 10 37 34 28
6. Dinamó 28 9 10 9 38:12 28
7. Szegedi Petőd 27 9 9 9 42 :40 27
8. Iíecskemét 28 10 7 11 31:40 27
9. Oro-sháza 28 9 8 11 30:39 2ti

10. Szolnok 28 7 10 11 12:17 24
11. Cegléd 28 8 8 12 32.48 24
12. Gyula 28 8 8 14 34 44 22
13. Kiákunféiegyhú 28 7. 7 14 41.40 21
H Kőbányai Ix>k, 27. 8 0 12 26 34 21
15. Szegedi Lók. 28 8 5 15 35 4® 21
18. Makó 27. 5 8 13 29.52 19

11 maradt mérkőzés: Légierő—Izzó, 
Szikra—Kőbányai lokomotív.

A Makó—Szegedi Petőfi félbeszakadt 
mérkőzés 0.1-es eredményéi nem számí­
tottuk be»

Segédmunkásokat és szakmunkásokat
felveszünk budapesti épitkvfcéséiukre. 
Vidékiek útiköltségét megtérítjük, in­
gyen szállást és olcsó ebédet biztosí­
tunk. lígyévea szerződésnél 200, forint 
jutalmat fizetünk, de kötünk 2—3 hó­
napos megállapodást is. Jelentkezni 
lehet az f.M. 41/1 Építőipari Vállalat 
munkaügyi osztályán, Budapest, 
József Attila-u. 18, Hí. em. 14. 
Varay István munkaügyi vezetőnél.

— Jóálla pótba« lévő, használt viz men­
tes ponyvát bái'milyen mennyiségben ve­
szünk, Békésmegyel Sütőipari Tröszt, Bé­
késcsaba, Szabadság-tér 1.

Pályázati hirrirfiiráfiy
Az egészségügy í minisztérium- v.xlöuő- 

képző iskolát Indít 1951. január elején ■ 
szegedi iskolában. (Újszeged, Temesvárt 
krt. 25). Iskolára jelent kéz Ívelnek mind­
azok a 17—30 éves, egészséges nők, ak«M 
hivatást éreznek erre a pályára. A fel­
vételi kérelmeket az iskola vezetőségébe« 
kell benyújtani folyó évi december I»« 
15-ig. A felvételi kérvényhez csatolni 
kell; részletes, saját kezűleg írt önéletraj­
zot, születési, iskolai, hatósági vágyóéi 
ás körzeti orvosi bizonyítványt. Acneojr- 
fiyibcu az Iskolára jelentkező már dolgo­
zott, úgy a működési bizonyítványt, lau 
A tanulás tartama alatt a résztvevők tét­
je» ellátást, lakást és havi 11G forint ta­
nulmányi segélyt kapnak-

Az Iskola sikeres el régzlso után élbo­
lyé/ősükről a* egészségügyi minisztériuag 
g.#tidoskodik.

Állam! Védönökfpző bfcol* 
Scofotf.

Apróhirdetések
Bíkfscsab», Szent LAszlő-ulcal iskoti 
vagy Szent Imne-utca környékén elveszt* 
lem egy darab magasszárú Hú clpőC 
Kérem a Leoattlelaz megtalálót, ailja te a 
Szent L.ászló-utoal,. IV. az. isit el*. gond* 
Bokának.
íróasztalokat keresünk azonnali niegvé-
leire: Békési Nyomda, Békésetato; tente* 
út 9-11.

VIHARSAROK NÉPI;
ax MDF Békésmegyel Várlblzoltiígína* 

•«Pi».
Szerkezeti a ezerkmlíblteUsig. 

Felelte kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóktvatal: 

Békéscsaba, Sztilln-út 7, I. emelet. 
Telelőn: zzerk.i 22-85, kladólilv.. 21-74, 

Békést Nyomda, Békéscsaba,. 
Felelős nyomdavezető- Uvtyánszky PiL

Világ proletárjai el

v>.
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lViríunk 1 
gontlJ

A Magyar Dolgozók Vártja I 
ponti Vezetőségének 1953 oki 
31-i határozata körvonalazz,;! 
Ilink politikáját, népi dem! 
ciánk fejlődésének új szaki 
han, melyet mindenekétől! 
munkásosztály, a dolgozó I 
rasztság, egész, népünk jóit! 
való fokozott gondoskodás I 
mez. ltákosi Mátyás elvtárs I 
az ülésen hangsúlyozta, I 
}pártunk számára a legjobbI 
vény: gondoskodás a nép I 
téröli. I

Ez a politika pártunk pl 
kája, az egész munkásosztályi 
litikája. Ez az egyetlen liil 
eredményhez vezető út házi 
han a szocializmus felépítési 
Rákosi elvtárs Részeiéből, a I 
ponti Vezetőség határozatálzól 
világiik, hogy a szociajizRius j 
lésének új szakaszához éil 
lünk. Az ijj szakaszban el 
teljesebben bontakozik Ui a I 
cializnius alaptörvénye, beiül 
szocializmus alapvető céljál 
társadalmunk anyagi és /.«/fl 
lis szükségletei egyre főiről 
kielégítésének progcámmjáVcA 
tiép jólétének emelése útjánl 
műk. Minden vezetőnek ez 
nyit jelent, hogy minden inni 
helyen, elsősorban a ífftmkavii 
(ivókra, unmkavédelcmrc, í 
egészségvédelemre kell több J 
dot fordítani. Ez minden vei 
legelső kötelessége. j

Megyénk dolgozói is tapl 
falták, hogy pártunk, és H 
Hiányunk megkezdte a harcot! 
idus óta a mezőgazdaság cll 
radása ellen. Az- egész dőlj 
nép életkörülményeinek inegl 
fását szolgáló intézkedései 
nőtt az üzemi munkások inul 
kedve, megnőtt a dolgozó 
rasztság érdekeltsége a maguj 
terméshozamért folyró harci 
Megyénkben is komolyan szál 
hatunk arra — lia időben J 
gezzük az őszi mezőgazdái 
munkákat, jól felkészülünk »I 
vaszi munkákra —, hogy jós] 
több gabonát, húst, zsírt, t«j 
tojást, gyümölcsöt, i[>ari nővé 
adhatunk az országnak és 
kosságának. Pártunk eélkilűl 
falun: hatalmas arányban ml 
fűk a mezőgazdaság borai 
hogy ezzel megoldjuk a gabi 
kérdést, s bőségesen cllátha| 
« lakosságot élelmiszerekkel, 
gonyával, zöldséggel, slb. Ej 
megyénk minden állami és 
dasági szervének, iparnak, 
reskedelemuck sokkal töl>b 
hatásosabb segíbéget kelt ni 
tania a termelöszövetkezetek! 
csoportok, az egyénileg gaz] 
ködök, az állami gazdaságok 
«iára: munkájukban sóiéival t| 
figyelmet és energiát kelt a 
zőgazdaság fejlesztésére, látn<| 
tás ára fordítani.

A mezőgazdaság nagyará] 
fejlesztése elképrzelheletleit, 
nem fordítunk fokozott figl 
met az egyénileg dolgozó pad


